

传播色情和低俗内容 162家网站 被关闭

据新华社北京3月30日电(记者 廖翊)记者从全国整治互联网低俗之风专项行动办公室了解到,近日,广电总局会同电信管理部门对“白骨精公社”“疯人榜”“美女导航”等162家传播淫秽色情和低俗内容的视听节目网站采取了关闭措施。

这些网站未取得广电总局颁发的“信息网络传播视听节目许可证”,非法从事互联网视听节目服务,传播大量淫秽色情和低俗视听节目。至此,在整治互联网低俗之风专项行动中,广电总局会同有关部门已关闭违法违规视听节目网站341家。

国家广电总局日前发出《关于加强互联网视听节目内容管理的通知》,要求视听节目服务网站对含有低俗不良情节的21类视听节目予以删除,对网络音乐视频MV、综艺、影视剧、动漫等类别的节目以及“自拍”“热舞”“美女”“搞笑”“原创”“拍客”等题材认真把关。视听节目服务网站传播的影视剧要符合广播电视管理的有关规定,未取得相应许可的影视剧不得在互联网上进行传播。

天津蓟县妇幼保健院 新生儿死亡事件 五名责任人 受处理

据新华社天津3月30日电(记者 张建新)天津蓟县妇幼保健院18日到19日发生新生儿院内感染事件,造成5名患儿死亡,29日,相关责任人受到处理。

在查清事实的基础上,蓟县对该县妇幼保健院发生感染问题的相关责任人进行了处理:免去王新蓟县卫生局党委书记、卫生局局长职务,撤销王新蓟县妇幼保健院院长职务;撤销王连江蓟县妇幼保健院党支部书记、副院长、蓟县卫生学校副校长、党支部委员职务;免去卢钱蓟县妇幼保健院医务科主任职务;免去贾立颖蓟县妇幼保健院新生儿科主任职务;免去张建设蓟县妇幼保健院新生儿科护士长职务。

天津蓟县妇幼保健院发生院内感染后,卫生部和天津市委、市政府高度重视,迅速派出卫生部专家组和天津市专家组赶赴蓟县妇幼保健院,立即停止该院收治产妇和患儿,对住院患儿全力进行救治,对出院新生儿逐一跟踪排查,使该院院内感染迅速得到控制。天津蓟县县委、县政府切实做好稳定工作,及时落实补偿措施。

据调查,这一严重新生儿医院感染事件是由于新生儿室管理混乱并存在重大医疗缺陷。专家组调查,蓟县妇幼保健院新生儿病区布局及工作流程完全不符合环境卫生学和感染控制的要求,不能保证手术安全。

我省严格规范手足口病重症患者接诊救治 留观时间不少于48小时

据新华社郑州3月30日电(记者 单纯刚)“河南对各级医疗机构接诊手足口病重症患者的医疗救治工作进行严格规范,以提高治愈率。”河南省卫生厅新闻办主任周勇30日告诉新华社记者。

截至3月29日24时,河南全省累计报告手足口病8760例,重症患者64例,死亡11例。

目前,河南省要求各级医疗机构对重症病例要及时转入重症病例定点医院,并确保病人途中的生命安全;对病情重、变化快、不具备转诊时机和条件的,将及时报请当地市卫生局由市级或派驻的省级医疗队专家会诊并参与抢救治疗。

各级卫生行政部门将加强监督管理,全面落实首诊负

责制、疑难病例讨论制度、会诊制度、危重病例抢救制度、医院感染控制等规范救治管理制度;对工作不力,造成不良影响或严重后果的将依照有关法律和规定严肃处理,确保手足口病医疗救治工作有力、有序进行。

另外,河南还进一步强化医务人员手足口病诊疗业务培训,对接诊患儿、门诊、留观

患儿和住院患儿要有针对性诊疗措施,对留观患儿,其留观时间不应少于48小时,病情变化符合住院标准的,必须立即住院治疗,对治疗患儿,要密切观察病情,及时识别重症病例,并采取有效治疗措施,切实做到早发现、早诊断、早报告、早隔离、早治疗。

针对必须转诊治疗的病例,河南卫生部门要求各地转

出医院必须向接诊医院提供“患儿病情摘要”和相关辅助检查结果(必要时复印病历),做到衔接有序、交接规范、救治有力。

此外,对于死亡病例,当地卫生行政部门要组织专家组进行死亡病例讨论,并在患儿死亡3小时内提交死亡病例分析报告,并逐级报送河南省卫生厅医政处。



积极预防手足口病

3月30日,银川市启明星二幼的孩子们在保健医生的帮助下洗手消毒。近日,宁夏银川市各幼儿园积极采取措施预防手足口病,以保证孩子的健康。具体措施包括:对入园幼儿每日晨检,对日常用品进行消毒,并向家长和幼儿宣传手足口病预防知识等。

新华社记者 王鹏 摄

辽宁鞍山:车辆盗窃手段繁多 警方提示防盗要点

据新华社沈阳3月30日电(记者 王炳坤 陈光明)冒充“大款”包出租车跑长途,利用讲价过程盗窃“的哥”财物;最快三五秒,最慢一分钟,轿车电子锁能被轻易破解打开……近期,辽宁省鞍山市连续破获利用特殊手段和技术针对车辆行窃的案件,对此警方提示一些防盗要点。

3月20日,鞍山市公安局公安分局打掉一个专门盗窃出租车的三人团伙。犯罪嫌疑人一般都在半夜作案,驾驶一辆蓝色宝来轿车停在

路边,以轿车出故障为由,拦出租车要求跑长途。他们中一人坐在副驾驶位上,一人打开驾驶室车门与司机讨价还价,趁司机不备,偷走放在驾驶室或车门内侧的手机和钱包,之后讲价不成,下车离去。

一些司机反映,这几人穿着裘皮外套、戴着手指粗的金项链,加上开私家车,因此对他们放松警惕。他们离去时驾驶的蓝色宝来轿车,用光盘挡住了车牌号,也给侦破带来困难。经公安分局民警核实,现已查明该团伙作案11起,盗

窃财物折合人民币上万元。

无独有偶,近期鞍山市公安局刑侦支队抓获一个破解电子防盗技术进行盗窃轿车的犯罪团伙。盗窃者掌握了一种比较“先进”的盗车技术,对某些款式的带有电子防盗技术的轿车,他们能在短时间内打开车门。该团伙集盗车、转移、销赃于一体,已查明累计盗车30多辆。

针对种类繁多的盗车手段,鞍山市公安局铁西分局日前总结车辆防盗要点,给车主发出提示:一是车辆除安装电

子防盗设备外,最好还要加装传统的防盗机械锁具,或隐蔽的电路、油路开关;二是新购置的二手车要及时更换车锁,平时妥善保管好车钥匙,不要轻易借给他人,维修和保养车辆时要选正规企业;三是遇有擦、碰等轻微交通事故时,要提高警惕,切忌慌张,防止有人借机偷窃车内财物。尤其是从金融机构提取现金后,出门上车时要特别注意;四是汽车后备箱不是“保险箱”,里面不要存放贵重物品,以免被犯罪分子撬开偷走。

专家称 EV71 可演变为新病毒 导致更严重疾病

据《新快报》报道,手足口病的元凶肠道病毒 EV71 今年在全球都有发病,新加坡发病率增加 50%,台湾的病例也在增加。广州市第八人民医院副院长张复春在做客 21cn 网络时指出,今年手足口病疫情各地都比往年严重,而 EV71 的肆虐可能是由于基因改变,也可能引发其他新的病毒,导致更严重的疾病。但市民也不用恐慌,

高发期可以服用一些板蓝根冲剂加以预防,而且与西药抗病毒不同,板蓝根还具有广谱抗病毒的特点。

由全国板蓝根颗粒最大生产厂家广州白云山和记黄埔中药有限公司与中华医学会儿科分会会长钟南山院士联合研究表明,板蓝根含有多种活性成分,不但可以有效抑制病毒,而且还可多环节免疫调节,这也是白云山板蓝根颗

粒在抗击非典中备受青睐的原因之一。而且,肠道病毒等危急重症极易并发内毒素血症,从而出现肺水肿、心肌炎、无菌性脑膜炎和肺水肿等,危害生命。而华中科技大学同济医院研究表明,采用 GAP 药材生产的白云山板蓝根可有效清除由危急重症引起的内毒素,充当体内毒素“清道夫”。项目研究负责人方建国教授指出,板蓝根

用于危急重症内毒素血症预防须提前服用,按照最大剂量治疗后还须加服两天,以排除体内毒素。

白云山板蓝根颗粒享有两种星级服务:第一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二是买白云山板蓝根颗粒免费享受“个人健康服务”。广大家长如有疑问,可拨打免费咨询热线:800-830-2398。

大麻可成 纺织品原料

据新华社北京3月30日电(记者 朱治德)向来让人“闻之色变”的植物——大麻在经过改良脱毒后,成了高档服装服饰、家纺产品的主要原料。中国纺织工业协会、解放军总后勤部军需装备研究所汉麻材料研究中心日前在京联合召开新闻发布会公布:我国在大麻研发及其产业化方面取得了突破性进展。

大麻原是生长在我国云南、新疆等地的一种毒性植物,又被称为寒麻、云麻,长期以来因其可以提炼毒品而被禁种。不过,大麻也有“天然纤维之王”的美誉。有关部门经过20多年研究,成功完成大麻品种改良,“云麻1号”“云麻2号”这两个新品种完全不具备提炼毒品的特性,属于公安部备案的无毒品种,统称为汉麻。

国际上对大麻综合利用的研究项目在欧美国家广泛存在。汉麻纤维是典型的功能型、环保型稀贵纺织纤维,但汉麻成为纺织原料的产业化进程发展缓慢。我国对大麻脱毒改良后的汉麻进行产业化,是由雅戈尔集团负责实施的。如今,汉麻服饰已在这家企业研制成功。雅戈尔汉麻公司目前具备了年产汉麻韧皮纤维5000吨的生产能力。

有关人士介绍,汉麻产品具有独特的环保、保健功能,附加值很高,在欧美市场的价格是棉的两倍。全球汉麻面料的需求还在以每年30%的速度增长。据了解,根据产业发展计划,到2020年,我国汉麻种植面积将达到1000万亩,可解决100万农村劳动力的就业问题,增收11亿元,使300万人脱贫。同时,汉麻由于适合种植在山坡地、荒地和盐碱地等,不与粮、棉、油田争地,可在实现土壤可持续利用、调整农业产业结构、培育农村新兴产业、增加农民收入等方面发挥作用。